
Compte-rendu du conseil municipal du 28 mars 2014

Présents   : Daniel Alard, Fabienne Barro, Xavier de Ferluc, Gilbert Dupuy, Francis Laguerre,
Patricia Laurent, Pierrette Léro, Janine Pascal, Pascal Philip, Rémi Piquemal, Julie Porte-
Trauque.  
   
Secrétaire de séance : Patricia Laurent

Pour l’élection du maire et des adjoints, deux assesseurs sont désignés : 
Xavier De Ferluc et Julie Porte-Trauque.
La doyenne des élus, Janine Pascal préside à l’élection du maire. 
Elle propose le plus jeune élu, Rémi Piquemal pour l’assister lors du dépouillement.

1- Election du maire
 Un seul candidat, Francis Laguerre.  Vote : Pour à l'unanimité (11 voix).

2- Désignation du nombre d’adjoints
Le maire propose deux adjoints. Vote : Pour à l'unanimité (11 voix).

3- Election des adjoints 
Premier adjoint proposé par le maire, Daniel Alard. Vote : Pour à l'unanimité (11 voix).

Deuxième adjoint proposé par le maire : Gilbert Dupuy.
Le maire demande si un autre élu est candidat. Janine Pascal pose sa candidature.
Vote : Gilbert Dupuy : 9 voix.      Janine Pascal : 1 voix.           Blanc : 1

4- Conseil communautaire
Le maire représentera la commune au conseil communautaire.
Son suppléant sera Daniel Alard.

5- Election des membres des commissions communales
Syndicat Mixte Départemental  Eau Assainissemant : Daniel Alard (titulaire), Gilbert Dupuy (sup)
Syndicat Départemental Communes Electrifiées Ariège : Gilbert Dupuy (tit), Daniel Alard (sup)
Syndicat Intercommunal à Vocation Educative : Patricia Laurent et Pierrette Léro (titulaires)

Gilbert Dupuy et Daniel Alard (suppléants)
Commission finances : Xavier de Ferluc
Commission des marchés : Francis Laguerre, Daniel Alard, Gilbert Dupuy et comme
suppléants : Julie Porte-Trauque, Pascal Philip, Janine Pascal.
Parc Naturel Régional : Janine Pascal (titulaire) et Pascal Philip (suppléant)
Syndicat Intercommunal Economie Montagne Ancien Consulat de Foix : Rémi Piquemal
Sentiers de randonnée : Gilbert Dupuy et Rémi Piquemal
Aire de grand passage : Xavier de Ferluc
Défense : Rémi Piquemal
Médecine du travail : Xavier de Ferluc et Fabienne Barro
Commission environnement, culture, tourisme : Janine Pascal
Commission communication : Julie Porte-Trauque
Commission voirie et hameaux : Pascal Philip

6- Désignation des membres du Centre Communal d’Action Sociale 
Président : Francis Laguerre. Animatrice : Pierrette Léro. 
Membres : Patricia Laurent, Fabienne Barro, Raymonde Sabater, Marcelle Castillo,Christine
Palumbo.

7- Indemnité du maire et des adjoints
Sur la base de l’indice 1015 : indemnité du maire : 17 % soit 646.25 € brut ; 
indemnité par adjoint : 6,6 % soit 250.90 € brut.
Vote : Pour à l'unanimité (11 voix).

8- Divers
Il a été convenu que les membres du conseil municipal se réuniraient en interne deux fois
par mois, (en principe, le 2ème et 4ème jeudi du mois) afin que l’équipe soit informée
régulièrement et puisse décider en connaissance de cause.

La séance est levée à 22 h 15.


